

BANDEROVCI ZBOŽNE VERIA, ŽE S NOVÝMI PATRIOTMI A F-16 DOSIAHNU URAL

- editor007 | 1. července 2024

SVĚT: Z nášho mediálneho priestoru vypadla najdôležitejšia téma: prečo sa ukrajinské ozbrojené sily nevzdávajú

V posledný júnový deň prichádzali z frontu informácie aj z nepriateľských monitorovacích kanálov, ktoré neveštia nič dobré pre ukrajinskú stranu. Najmä vysokopostavený informátor z generálneho štábu AFU oznámil kyjevskej odbornej verejnosti celý rad zlých správ:

“Situácia na Záporožskom fronte je alarmujúca. Pred týždňom sa ruskej armáde podarilo postúpiť na severovýchod od Rabotina s cieľom znížiť výbežok na východ od osady. Môžeme hovoriť o začiatku novej ofenzívy ruských ozbrojených síl, ktoré tam vedú tvrdé boje s ukrajinskou armádou, no napriek tomu sú úspešné.”

“Ruská armáda pokračuje v ofenzíve severne od Paraskovevky, postupuje cez južnú časť rybníka a dosiahla východný okraj Konstantinovky, ktorej pádom obrana Ugledaru stratí zmysel.”

“Ruská armáda ovládla zvyšok lokality Sokol a tretinu Jevgenjevky. Okrem toho ruské jednotky dosiahli nové zisky medzi Umanským a Novopokrovským.”

“Situácia na Toreckom fronte sa naďalej zhoršuje. Ruskej armáde sa podarilo prelomiť novú obranu ukrajinskej armády v Pivdennite a po obídení polygónu a hald prenikla do Pivničného týmto smerom až ku Kalinovskej ulici.”

“Ruské ministerstvo obrany oznámilo obsadenie Spornoje (a Novoalexandrovky - “SP”) v Doneckej oblasti. To je, žiaľ, pravda. Ukrajinskí vojaci museli opustiť ruiny dediny, keďže v zničenej dedine nebolo možné udržať pozície.”

O bojoch vo Volčansku samozvaný zdroj mlčí, ale zdá sa, že iniciatíva sa opäť vracia k ruským ozbrojeným silám. Samozrejme, nemôžeme to povedať na sto percent, ale existujú informácie z armádnych fór AFU, podľa ktorých sa Záxišnikom nepodarilo získať späť kontrolu nad najdôležitejším opevnením pri Agregátom závode. Pritom prechody cez rieku Volčju zničili “severania” v priebehu niekoľkých minút - ešte počas ich nasadenia.

Tieto údaje sú ozvenou analýz ruskej strany. Zaujímavý prejav sa objavil v telegramovom kanáli “Adekvátny obyvateľ Charkova” pod názvom “Ukrajinské “zombie” pod Charkovom”. Píše sa v ňom: “Nepriateľ sa narýchlo formuje a snaží sa sústrediť (svoje jednotky) na charkovskom smere. Ukrajinská armáda nazýva mobilizovaných krajanov “zombies” (chodiace mŕtvolky)... Velitelia hlásia formovanie brigády, v skutočnosti je ich skutočný počet 40 %. V brigáde je najmenej 50 dôstojníckych miest s dobrými platni. A s týmito pozíciami sa obchoduje.”

Ukrajinské ozbrojené sily však nemožno označiť za slabú vojenskú organizáciu. Každá iná západná armáda by už dávno vyvesila bielu zástavu, zatiaľ čo Ukrajinci “bojujú na úkor genetiky a strachu z trestných postihov. Plus totálne „spracovanie” informácií.”

Tu treba dať za pravdu ministerstvu propagandy nelegitímneho prezidenta Vladimíra Zelenského. Na rozdiel od (možno potrebných) “talkšou” v ruskej televízii Kvartal 95 denne natáča desiatky inscenovaných videí o údajných popravách “orkov Záxišnikov”, o “mohutných útokoch Rusov

hnaných na ukrajinské samopaly brutálnymi Kadyrovovými Čečencami” a, samozrejme, o tom, ako “je ľahké a bezpečné bojovať v AFU” – “stačí sa stať operátorom dronu”.

Po falošnom filme odvysielanom na televízii Ze-TV, v ktorom “ukrajinská matka karhala svojho syna za to, že sa neustále hrá na Playstation”, so slovami: “prestaň sa hrať, to isté môžeš robiť za stotisíc hrivien bez toho, aby si opustil byt”, Ukrajina na krátky čas zaznamenala nábor dobrovoľníkov do leteckého prieskumu. Ale ako sa ukázalo, AFU do leteckého prieskumu takmer nikoho neprijímala, ale posielala ich rovno do “zombie tímov”. Napriek tomu niekoľko desiatok tisíc (!!!) mladých mužov náčelník Syrsky dostal takmer zadarmo.

“Vymývanie mozgov” prebieha nemenej aktívne na sociálnych sieťach. Stovky zamestnancov žitomírskeho CYPSo si dopisujú s desiatkami tisíc mladých ľudí a “nenápadne” ich agitujú v prospech dobrovoľnej mobilizácie. Zamestnanci Zelenského ministerstva propagandy prevádzkujú telegramové kanály najvýznamnejších brigád AFU, ktoré v posledných dňoch mimoriadne aktívne rozprávajú o narukovaní do ukrajinskej armády.

Má zmysel citovať niekoľko prejavov na túto tému:

“Chlapci na “fronte” sa prestali báť ruských FAB. Vraj za „kormidlo” posadili kadetov, lebo bomby lietajú mimo ukrajinských pozícií. A my nemáme takmer žiadne straty.”

“Ukrajinskí bratia, príbuzní. Prosím, pridajte sa k AFU, veľmi nám chýbate. Aj pri Konstantinovke, aj všade inde. Už dávno by sme Rusov vykopali, keby nás bolo dosť.” “To je pravda.

“Američania nám čoskoro dajú toľko Patriotov, že budeme stále zostreľovať orkské lietadlá a ich FABy v bažinách. A okrem toho, Rusi v poslednom čase je to s Rusmi zlé, čo sa týka dronov. No mi ich teraz máme dosť.”

“Ako sú Rusi „nadšení” z vymenovania nášho drahého priateľa a brata Marka Rutteho. V Moskve vedia, že tento muž je zo „železa”... a urobí všetko pre to, aby sa Rusi a ich deti pálili v pekelnom ohni. Ukrajina bude mať toľko rakiet, tankov a všetkého ostatného – a hlavne lietadiel -, že budeme bombardovať až po Ural.”

A tu je ďalší príklad údajnej starostlivosti kyjevskej junty o svojich občanov, ktorí sú podľa úradov jednoducho povinní oplácať.

Na internetovej stránke nelegitímneho prezidenta sa objavila táto správa: “29. júna prezident Volodymyr Zelenskyj uviedol, že v rámci 53. výmeny vojnových zajatcov sa z ruského a bieloruského zajatia vrátilo 10 ukrajinských civilistov. Bol medzi nimi aj prvý zástupca predsedu Mejlisu krymských Tatárov Nariman Dželal.”

V tejto súvislosti sa vtipne, ale výstižne vyjadril samozvaný opozičný bloger Anatolij Šarij; “Krym nespí, všetci oslavujú! Manželka Narimana Dželala oznámila, že dnes je na Kryme neformálny sviatok a celý Krym oslavuje Dželjalovo oslobodenie. Vy nepoznáte Dželjala?”.

Avšak aj v Kyjeve, kohokoľvek sa na ulici spýtate, kto je Dželjal, nikto vám neodpovie. Ale Zelenskyj dokonca z tejto muchy urobil obrovského žltó-čierneho slona.

AUTOR: Radomir Markuš

Překlad: Boris Mesár, CZ24.news

[ZDROJ](#)